

童心遇到书香——

湖南评选 30 名少年儿童“阅读之星”

今日女报/凤网讯(通讯员杨艳 文杰)少儿阅读是全民阅读的基础。为更好地发挥图书馆公共文化服务作用,湖南精心打造了“书香湖南·红星闪闪童心”——2017年湖南省少年儿童系列读书活动。12月16日,2017年湖南省少年儿童系列读书活动颁奖典礼暨阅读成果展示活动在湖南省音乐厅举行。

本次活动由湖南省委宣传部、省文明办、省文化厅、

省教育厅、省新闻出版广电局、共青团湖南省委、省妇联、省关心下一代工作委员会主办,省少年儿童图书馆承办。湖南省人大常委会原副主任、省关心下一代工作委员会副主任高锦屏,省委宣传部副部长、省文明办主任刘进能等出席,并为获奖单位和个人颁奖。

全省少年儿童读书活动开展以来,14个市(州)120多个区县(市)的103万余名少年

儿童参与此次活动。当天,全省30人获“三湘少年儿童阅读之星”,58人获“阅读优秀个人”,并评出绘画明信片一等奖114件,二等奖180件,暑期“阅读笔记达人”146名。

本届“三湘少年儿童阅读之星”的获奖代表与读者分享了阅读心得与故事,并与现场的少年儿童代表一起宣读了“阅读宣言”。与会嘉宾共同点亮了“阅读之光”,倡导全社会关注儿童阅读。

湖南发布残疾预防行动三年计划 覆盖四大领域 15个方面

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁)根据第二次全国残疾人抽样调查结果,湖南省有各类残疾人408万,截止11月底,全省持证残疾人近167万。如何降低致残,同时为残疾人提供更好的服务成为了亟待解决的问题。12月15日,《湖南省残疾预防行动计划(2017-2020年)》(简称《行动计划》)新闻发布会在长沙召

开,据湖南省残联党组成员、副理事长陈毅华介绍,《行动计划》基本参照《国家残疾预防行动计划》的体系框架,立足湖南实际,主要针对遗传、发育、疾病、伤害等致残危险因素,提出了新时期推进残疾预防工作的四大重要领域,明确了15个方面的有效措施。

据了解,四大重要领域包括

有效控制出生缺陷和发育障碍致残;着力防控疾病致残;努力减少伤害致残;显著改善康复服务。按照《行动计划》的部署,湖南将在婚前孕产健康检查、产前筛查诊断、传染病、主要致残性地方性疾病与慢性病、精神疾病、预防安全生产事故、加强康复服务等方面,多措并举降低致残。

第四届“好记者讲好故事”在湘巡讲

今日女报/凤网讯(记者周纯梓 罗雅洁)“讲好中国故事,记录时代的波澜壮阔。”12月18日,由中宣部、中国记协组织的第四届“好记者讲好故事”巡讲团在长沙开展巡讲活动。来自中国日报社、中新社、北京人民广播电台等新闻单位的10位记者,真情讲述了他们深入基层的采访经历,分享新闻事件背后的故事,展现了新时代下记者的风

貌。湖南省市属新闻单位的近200名新闻工作者现场聆听了巡讲。

巡讲活动中,中新社北京分社记者曾鼎以中国记协80年光辉历程为主题,生动讲述中国记协前身中国青年记者协会诞生、奋斗、壮大的过程,鼓舞新闻工作者不忘初心,传承行业前辈的优良工作传统;中国日报时政部主任记者张隍壁以《从西沙到马尼拉,见证中

国为什么会赢》为主题,讲述了自己在西沙永兴岛、三沙一号大轮、南沙渚碧礁、北京和菲律宾等地的所见所感,用这些富有冲击力和说服力的真实经历,生动地诠释了“中国为什么会赢”……

巡讲结束后,省记协领导、省内媒体代表、学生代表和10位记者召开座谈会,就如何深入采访、如何写好新闻等一系列新闻采编问题进行了交流。

中国当代表演艺术界、书画界名家作品展开幕——

两位“伟人”与书画家联手作画

今日女报/凤网讯(记者潘晶慧)中国国画院常务副院长谢晓钢运笔中锋,一棵墨竹的“竿”便立了起来;接过谢晓钢手中的画笔,著名表演艺术家、伟人毛泽东的扮演者唐国强从容行笔,爽利洒脱的竹节跃然纸上;画笔再传到著名表演艺术家、伟人邓小平扮演者卢奇手中,疏密有致地点染上竹叶之后,三人合作的一幅苍劲有力的《竹报平安》赢得在场观众的一片叫好。

卢奇与书画家谢晓钢四人的六十余幅作品。

唐国强告诉记者,作为演员的“初心”,要不断地修炼自己的表演功底,更好地表现伟人英雄的胸襟、情怀和气质,给观众呈现更丰富细腻的伟人形象,也要在表演和作品中,将老一辈革命家们的“初心”更好地传递给观众。

谢晓钢则表示,作为表演艺术家,三位伟人扮演者在书画上有如此成就实属难得,这也



三人合作的《竹报平安》。

可见表演艺术与书画艺术的共通之处,“从他们的精湛演技、感悟生活及领略书画艺术之路上的自然融和的过程中,我们可以清晰地看出他们在中华民族国粹文化长廊中创作的足迹和身影”。

“微光驿站”,关爱山区留守儿童

今日女报/凤网讯(首席记者李立 通讯员刘宇凡)“就让我是一道微光,能让你拥有灿烂的锋芒……”12月16日晚,在500多名青年学子的见证下,湖南财经学院青年志愿者协会举办的“微光驿站”关爱伍家湾留守儿童公益行动正式启动。

怀化市溆浦县双井镇伍家湾村是湖南财政经济学院的定点扶贫村。除了支持伍家湾产业发展和基础设施建设,暑假期间,学校还开展了“三下乡”

社会实践活动,组织队员进行义务支教。此外,湖南财经学院青年志愿者协会还通过“微光驿站”公益行动帮助当地的留守儿童更好成长。

“微光驿站”包括“爱心漂流瓶·一封信”、“爱心图书角·一本书”、“爱心圆梦·一个梦”等主题活动,青年志愿者将与留守儿童书信交流,关注他们的心理健康;将为留守儿童捐献书籍,在村里建设爱心图书角;还将帮助留守儿童圆梦,力所能及地满足他们的愿望。

湖南成立“健康传播联盟”

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员李奇)为杜绝医疗养生谣言,普及健康医疗知识,12月15日,在新华社湖南新闻信息中心、湖南省儿童医院主办的首届潇湘健康传播年会暨医院宣传与健康教育高峰论坛上,“湖南健康传播联盟”应运而生。当天,32家首批入盟的医疗机构获颁入盟证书。

记者了解到,湖南健康

传播联盟将联合省内各大医疗机构、公共卫生服务机构、医学院校、新闻媒体等相关社会机构,运用联盟微信公众号、独立网站、简报等实时分享联盟正能量事件分享,提供医疗养生科普解答,实现媒体资源共享,讲好医者故事,共同传播医界“正能量”,为提升湖南省公民健康素养和早日实现“健康中国、健康湖南”作出努力。

岳麓区居民自发植树,扮靓社区

今日女报/凤网讯(记者陈佳)“政府花了大力气对我们社区进行提质提档,就是为了让我们的居住环境变得更好,我们居民也应该多帮忙,多种树!”住在家和苑13栋的段先生开心地跟记者说道。近日,长沙市岳麓区梅溪湖街道润龙社区提质提档项目施工现场,出现了一批不一样的“施工人员”,他们是来自社区居民,大家拿着锄



头铲子,干得热火朝天,自发组织了植绿行动,助力社区提质提档建设。

居民纷纷表示,日后将定期养护树木,使其茁壮成长,共建美丽家园。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

注销公告

醴陵市兴隆投资咨询投资管理有限公司(统一社会信用代码:91430281083529522)于2017年11月6日决议解散,并成立了清算组。为保护债权人、债务人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,请各债权人、债务人向清算组取得联系,过期概不负责。联系人:李强,联系电话:13347334777。

醴陵市兴隆投资咨询投资管理有限公司清算组
2017年12月18日

遗失启事

醴陵市乾源陶瓷色料有限公司遗失工商营业执照正副本,工商注册号码:430281000012459

遗失启事

长沙县泉塘雪旺蛋糕店遗失营业执照副本,注册号:430121600273168;遗失地税税务登记证副本,证件号:43068119651012431X

遗失启事
醴陵市乾源陶瓷色料有限公司城区办事处遗失工商营业执照正副本,工商注册号:4302812001829

遗失启事
曾莉云遗失长沙绿地高铁新城置业有限公司开具收据3份,编号:5117832、3000073、3000074,声明作废。